

解放路立交死亡男子身份确定

系脑梗后遗症和老年痴呆症患者,郑州市民,离家走失

12月12日晚,郑州市二马路与解放路交叉口西南角发生一男子死亡事件后,警方迅速介入展开调查。

14日,记者从郑州警方获悉,死亡男子的身份已确认,并非此前媒体和群众所称的进城农民工。据介绍,12月13日晚,中原区居民刘

某到解放路派出所,称死亡男子与其走失的岳父孙某体貌特征相近。后经刘某及亲属辨认尸体后确认死者正是孙某。

据孙某亲属介绍,孙某今年58岁,郑州市人。孙某生前患有脑梗后遗症、老年痴呆症,曾有6次走失记录,性格内向,不与他人交流。孙

某在中原区颍河路和前进路交叉口走失后,其家人四处寻找都没有结果,当家属在媒体上看到解放路附近有人死亡,体貌特征与其相符,这才找到。

目前,警方正在调查孙某的死亡原因。

本报记者

12月19日起 52路、211路、291路 临时调整

受工人路(友爱路—互助路)雨污水改造工程道路全封闭施工影响,市公交总公司于12月19日起对52路、211路、291路进行临时调整。具体如下:

52路

因11月30日颍河路(桐柏路—华山路)雨污水改造工程道路全封闭施工,52路已进行了临时绕行调整。经现场调研在原绕行基础上制定临时绕行方案如下:

原线路走向不变:七里河南路(华丰灯饰界)—世纪联华汝河店

临时调整后途经道路:七里河南路(华丰灯饰界)至世纪联华汝河店方向临时绕行七里河南路、永平路、通泰路、商都路、郑汴路、建业路、商城路、太康路、铭功路、金水路、建设路、嵩山路、中原路、桐柏路、陇海路、伏牛路;世纪联华汝河店至七里河南路(华丰灯饰界)方向临时绕行伏牛路、陇海路、桐柏路、颍河路、工人路、中原路、嵩山路、建设路、金水路、铭功路、太康路、商城路、建业路、郑汴路、商都路、通泰路、永平路、七里河南路。

临时撤销站点:七里河南路(华丰灯饰界)至世纪联华汝河店方向临时撤销碧沙岗、工人路友爱路站、工人路互助路站、工人路中原路站;世纪联华汝河店至七里河南路(华丰灯饰界)方向临时撤销工人路中原路站、工人路互助路站、工人路友爱路站、建设路工人路站、碧沙岗。

临时增设站点:七里河南路(华丰灯饰界)至世纪联华汝河店方向临时增设碧沙岗公园西门、绿城广场、市委、中原路工人路站;世纪联华汝河店至七里河南路(华丰灯饰界)方向临时增设工人路中原路站(现工人路路东9路工人路中原路站点)、市委、绿城广场、碧沙岗公园西门。

211路

原线路走向不变:桐柏路长江路—文化路陈寨

临时调整后途经道路:桐柏路长江路至文化路陈寨方向桐柏路、长江路、工人路、中原路、文化宫路、建设路、棉纺路、金水路、防疫路、优胜南路、文化路。文化路陈寨至桐柏路长江路方向不变。

临时撤销站点:桐柏路长江路至文化路陈寨方向临时撤销工人路中原路站、工人路互助路站点、工人路友爱路站。

临时增设站点:桐柏路长江路至文化路陈寨方向临时增设文化宫路中原路站、市中医院、文化宫路建设路。

291路

原线路走向不变:兴华街公交站—碧沙岗

临时调整后途经道路:兴华街公交站至碧沙岗方向兴华街、汉江路、淮南街、汝河路、工人路、互助路、文化宫路、友爱路。碧沙岗至兴华街公交站方向不变。

临时撤销站点:兴华街公交站至碧沙岗方向临时撤销工人路互助路站点。

临时增设站点:兴华街公交站至碧沙岗方向临时增设互助路小学。

记者 张华 通讯员 罗伟华

周末气温偏低,预计有小雪

前天的雪还没完全融化,又一股弱冷空气再次来袭。这个周末,还是冷飕飕,特别是今天。

据省气象台预报,昨天夜里,全省多云;

今天,全省多云转阴天,沿黄及以北地区部分地区有阵雪或小雪,其他地区有小雨。

郑州这个周末阴天和多云各占一半领地。昨天夜里到今天白天,多云转阴天,有

雾;今天夜里,阴天有阵雪;东北风2到3级。最低温度零下3℃到零下2℃,最高温度3℃到4℃。明天,多云,零下3℃到3℃,东北风3到4级。

记者 马燕

一场雪后,郑州因温暖更美丽

B1路5名车长刚发工资 买来“火车头”送给农民工

“火车头”,您还记得这样的帽子吗?虽然貌似笨重,保暖效果却是很实在。昨日上午,B1路的5名车长拿着自费购买的“火车头”和手套,送给中州大道农业路桥下的农民工。

车长拜永杰说,他来快速公交3年多了,现在开B1路,每天都会看到农民工兄弟在桥下等活。“平时还好,关键是冬天看着他们真的很受罪,让人心疼。”最近,他们也持续关注晚报对桥下农民工的报道,前日郑州下了一场雪,刚刚发了工资,几名同事商量了一下,就买来20多套棉帽和手套送给农民工。

记者 张华 通讯员 王基勋 文/图



天气越来越冷 工地越来越需要棉衣

如果你想奉献一片爱心
快来加入晚报“暖冬爱心行动”吧

昨日上午,本报2012暖冬行动“爱心中转站”的房间里却格外温暖。

志愿者刘金喜蹲在紧挨办公桌的角落里,认真地叠着棉衣。

20多分钟后,几个满满的大号袋子,整整齐齐地摆放在办公桌上。“早上,那位给农民工兄弟送了23年棉衣的刘春娥阿姨打来电话,她家里的衣服送完了,要来咱这儿拿些衣服送到工地。”

热心市民送来一面包车棉衣

上午10点50分,那辆再熟悉不过的三

轮车又一次出现在眼前。

“衣服前两天就送完了,昨天一下雪,又有工人打电话要衣服了。”刘春娥朝大家走了过去。

装好衣物,大家提出要帮刘春娥一起把衣服送往工地,“不用,不用。工地上有人接应。外头冷,大家都回去吧……”

十多分钟后,送衣服途中的刘春娥接到了一个电话。电话是热心市民打来的,他们拉了一车棉衣,原本要送往刘春娥家。

“你们直接来俭学街工地,咱一起把衣

服给工人送过去吧。”

上午11点50分,一辆载满衣物的面包车到达建筑工地门前。

家里有闲衣请送“爱心中转站”

“暖冬爱心行动”参与方式:1.拨打晚报新闻热线96678或“爱心中转站”电话56660002;2.如果有时间,你也可以直接送到农业路信息学院路口的“爱心中转站”(到地点拨打56660002,有爱心志愿者接待)。

记者 常亮 文/图



网友凑钱买了50件棉衣20多条棉被 送到露宿农民工身边 办事处也给他们搭起了御寒帐篷

前天,郑州下了今冬第一场雪,天气更加寒冷。当天夜里网友们走上街头寻找露宿农民工,给他们送去棉被、大衣……

晚报公益社网友@才让卓玛-琦鸾是郑州华尔兹车友会的成员,在他的呼吁下,网

友凑钱买了50件棉衣、20多条棉被,还有一些劳保手套,他们在当晚召集了6辆车,分别赶到解放路立交桥、南阳路立交桥下,为一些露宿人员送上了温暖。

前夜,在解放路和铭功路立交桥下西侧

的一处空地,两个绿色的帐篷已经搭起,在每个帐篷里可以看到有一些民工在安然入睡。他们的身下都垫着一块木架子,身上都裹着厚厚的棉被。这是辖区办事处为露宿在街头的外来务工人员设置的。 记者 廖谦 文/图

听障高危人群 免费筛查致聋基因

昨天下午,来自我市的50多个家庭的家庭成员在市残疾人康复中心采集了血样,这些家庭均为听力障碍高危人群,抽取的血样将在省人民医院医学遗传中心进行致聋基因筛查,这标志着郑州市免费为听障高危人群致聋基因筛查项目正式启动。

郑州市残联今年通过一些康复机构进行了初步摸底,当天检查的50多个听障儿童家庭就来自前期的摸底统计,随后免费筛查活动将全面铺开,相关有需要的家庭可联系并咨询市残联康复部,咨询电话67185178。

记者 裴蕾